

雨后路滑 驾车过快

一市民急刹车撞破头

本报聊城7月1日讯(见习记者

王文彬) 1日上午,市民王先生驾车外出,行至凤凰台遇红灯急刹车,因雨后路滑且未系安全带,王先生撞破了头。交警提醒,慢行、保持车距是雨后行车的安全保障。

1日上午,市民王先生打算去昌润路一家银行存钱,因着急到达银行,驾车速度较快。在快速行驶

到东昌路与北关街路口的凤凰台上时遇到红灯,王先生赶紧刹车,不料路面湿滑车体向前滑行了2米多才停下,地面上两条刹车痕迹清晰可见。

见王先生的车超出停车线2米多,执勤交警上前示意检查。记者透过车窗看到,此时的王先生已经被刹车惯性带动得离开了驾驶座,头撞到了车前面的挡风玻璃上。“开得有点快,还忘了系安全带。”王先生满脸愁容地说,着急存钱,没注意红灯,到跟前才看见,以为能刹住车,没想到出了事故。看到王先生头部右侧有血迹,执勤交警立刻把王先生送往医院治疗。

“我在附近执勤,眼看这辆车

刹车没刹住。”交警李恒建说,他开得太快了,又没系安全带,急刹车很可能出危险。“刚下过雨路面湿滑,行车不超过60迈、保持好车距是行车的安全保障。”

“现在的车主10个里面有7个不系安全带,驾驶员坐在车里交警很难发现。”李恒建提醒,市民驾车时一定系好安全带。

自来水供水管遭破坏 一小时损失近千方水

本报聊城7月1日讯(记

者 张召旭) 1日上午,柳园南路华夏银行楼下自来水供水管遭人破坏,经水务集团工作人员1个多小时的抢修,终于恢复了供水,但还是白白流掉了近千方水。

1日上午10点左右,在柳园南路华夏银行楼下,人行道被挖开了一条长约30米的深沟,深沟旁摆放着十几根下水道排水管。深沟里一根自来水供水管已经破损,自来水正从破损的水管里喷出来,深沟里已经积了不少水,水务集团工作人员正在抢修破损的管道。“怎么把人行道挖开了,还往里面放水,是防汛演习吗?”围观市民周先生说。

“9点20分左右,一个在深沟旁玩耍的孩子,把往我

们楼上供水的管道弄坏了。”华夏银行工作人员说,管道被破坏以后,自来水直接喷到了昨天刚挖开的沟里,目前整栋楼已经停水了。现场维修人员介绍,深沟是昨天挖开的,主要是为了更换破损的下水道排水管。地面挖开后还没来得及埋新管道,就下起了大雨。原本被埋在地下的供水管和燃气管道露了出来,所以才被人弄坏了。

10点20分左右,抢修人员在破损的管道上安装了一个临时阀门,止住了水管喷水,随后工作人员又把两根断开的供水管接在一起。“一个多小时,白白流掉了近千方水。”事后,抢修人员又拉来了水泵,把深沟里的水排到了非机动车道上的下水道里。



建绿化带

近日,东关大街东关民族小学附近,工作人员在修建花池。据了解,东关大街两旁将修建绿化带美化环境。

本报记者 王鸿光 邹俊美 摄

“抢救弃婴”追踪>>

弃婴身体**恢复得不错**

父母又收到千元善款

本报聊城7月1日讯

(记者 王尚磊) 6月20日本报刊发《抢救弃婴》一文后,早产双胞胎的遭遇受到广泛关注。高额的医疗费用让婴儿父母一筹莫展,7月1日下午,阳谷县海会寺的十几名佛教弟子来到医院,把一千元钱捐给孩子的父母。

7月1日下午3时,阳谷县海会寺三名佛教弟子来到市人民医院儿科重症监护室外,把一千元钱塞到婴儿父亲王保才手里,王保才连连道谢。据了解,这一千元是阳谷县海会寺十几名佛教弟子凑的,委托三人到医院捐款。

王保才说,6月18日双胞胎儿子住院后,已花去三万多元。其中一名男婴抢救无效死亡。王保才说,再苦再难,自己也会筹钱救剩下的这个。儿科重症监护室的医生说,婴儿身体恢复得很快,现在能喝奶粉了。顺利的话,再过两三周就能出院。